

中央媒体看安徽

企业成为安徽 科技创新主体

据《人民日报》10月27日报道
“2008年以来,安徽省及合芜蚌3市财政科技投入近50亿元,吸引和带动全社会各项创新及产业化投入1000多亿元,推动了合芜蚌自主创新综合试验区高新技术产业的发展,促进了产学研一体化建设和创新服务体系的完善,形成一大批新兴产业和科技创新成果。”安徽省省长王三运说。

两年来,合芜蚌自主创新综合试验区全面实施创新型产业升级、创新型企企业培育、创新人才集聚、创新载体建设等工程,推动一个个创新型企企业加速生成、壮大,企企业自主创新主体地位日渐凸显。

淮南前三季度 经济势头强劲

星报讯(陈彬 记者 吴传贤) 记者昨日从淮南人民政府新闻发布会上获悉,淮南今年前三季度生产总值4291亿元,同比增长133%;1~9月份完成财政收入88.4亿元,增长48.2%,居全省第一,增幅比去年同期提高25.3个百分点;社会消费品零售总额累计实现133.0亿元,同比增长18.9%。

该市今年前三个季度工业生产增速,企企业效益大幅提高。全市规模以上工业企业实现工业增加值277.6亿元,同比增长16.0%。煤化三大支柱行业分别实现工业增加值199.1亿元、42.4亿元和8.4亿元。制造业发展异军突起,实现工业增加值35.3亿元。

芜湖重塑米市老大辉煌

星报讯(记者 小雨 姜洁) 记者昨日从芜湖市南陵县获悉,国内最大的大米交易中心——中国米市将正式落户芜湖江南国际综合市场,这标志着曾经在清代被称为全国四大米市之首的芜湖,将重塑中国米市昔日的辉煌。

60对新人明日情定2010 将采取中式婚礼,还有抛绣球等环节



星报讯(记者 赵莉) 由共青团安徽省委员会、安徽省妇女联合会、安徽省旅游局、安徽省人口和计划生育委员会、安徽省住房与城乡建设厅联合主办的“山水定情缘 鹊桥来相会”2010安徽青年集体婚礼将于明日闪亮登场,60对新人将共同走上红地毯,参加集体婚庆大典。

据组委会介绍,今日,新人将提前入住钱江国际大酒店,准备明天的婚庆大典。明天上午,组委会将为新娘提供免费化妆服务,然后新郎新娘共同参加在金寨南路派河大桥上举行的集体婚礼。今年的婚礼有一个最大的亮点就是将采取中式婚礼,还有抛绣球等环节,现场十分令人期待。

仪式过后,新人将乘坐大巴前往原生态家园——肥西老母鸡家园,感受乡村生活,认养同心爱情树,还能品味纯正鸡汤,

尝遍正宗土菜。之后前往国家森林公园紫蓬山,在小九华感受佛园静逸。最后来到三河古镇,国家4A级景区,千年古镇,幽幽水乡,携手走过情人桥,在蜜月桥上许一个甜蜜的心愿,开启美好的婚姻生活。

据了解,参与此次集体婚礼的新人们将得到以下丰厚大礼:免费赠送新人精美婚礼画册、集体婚礼纪念光碟;免费赠送2011年《市场星报》报卡一张;还将获赠肥西特色纪念品一份等。

歌舞敬老

昨日下午,老年学员们在巢湖市居巢区槐林镇第二敬老院载歌载舞。

当天,该镇老年学校举行敬老慰问演出。老年学员中,有的已经年近古稀,他们仍然激情表演了腰鼓、舞蹈、太极扇、灯歌、黄梅戏选段、独唱、合唱等17个文艺节目,给这里的五保老人带来了欢乐。

宋芹文/图



“多拿岗位! 多传经验!”

我省21位企业家自发成立创业就业服务团

星报讯(记者 祝亮) 由蒋庆德、王民等21位我省知名商业服务业企业家自发组成的创业就业服务团昨日正式成立,他们承诺将在创业就业方面做出表率,并重点帮扶创业、就业困难者渡过难关。

昨日,全省商业服务业21位企业家和

企企业负责人自愿成立创业就业服务团,并推选省外经建集团党委书记总裁、全国劳模蒋庆德为团长,安徽省华文国际经贸有限公司董事长、总经理、“省五一劳动奖章”、全国商业服务业十佳经营者王民等11位企企业家为副团长,省财贸工会主任张玉

霞任秘书长。

据悉,该服务团承诺将提供更多就业岗位,帮助农民工、困难职工等初期创业者,使他们得到管理经验和相关技能知识的传授帮助,提高管理水平和综合素质,为他们创业发展创造条件和营造氛围。

天下锦城爱乐乐乐团演奏会10月31日隆重登场

2010年10月31日下午,大型国有企业安徽皖投置业有限责任公司,特邀上海爱乐乐团合肥专场演出“中外经典电影名曲交响音乐会”,10月31日亮相合肥大剧院,奏响全城,奉献给长期以来一直关心、支持皖投置业的所有朋友一场前所未有的文化盛宴。

榜样与责任并重的国企力量

作为国企的皖投置业,一直以榜样与责任并重的目标作为己任,从他的发展史来看,他的成功绝非偶然,由于这支团队的、精诚团结、敬业尽责、加强学习、廉洁自律,让他的未来发展充满了无限可能。2003年是皖投置业公司成立的第一年,初次着手房地产公司的管理运作,在资产运作、项目开发和内部管理上等多方面进行探索和尝试。2004年度是皖投置业公司发展壮大的关键一年,公司上下一心建立健全了公司管理机制,并扬长避短,依托集团优势,发挥自身能动性,皖投置业园建设取得了重大进展,全面实现年度目标……2008年是皖投置业的“管理提升年”,业务上由单一的望湖城项目拓展为水岸星城、

天下锦城多项目运作,性质上成功改制成为集团全资子公司,已建望湖城“桂香居”项目达百万平米,在建项目超过80万平米,其中万众瞩目的“天下锦城”项目1期即将荣耀上市……

天下锦城,诠释奢华与高端住宅的魅力

天下锦城作为皖投置业在合肥开发的首个高端住宅项目,优越的地理位置更注定了她不同凡响的品质与气质。她地处祁门路中段,十五里河景观带以北,西邻金寨路,北望南二环路,交通极为便利。项目以北是繁华的南七商业中心,西侧即为合肥市政务文化新区,距千亩碧波天鹅湖仅一步之遥。

在天下锦城,更代表了某种居住态度。不仅仅是奢华与高档,更多是成功之后的淡定,不惊不喜,从从容容地享受生活的点滴。比如,从容地在楼前的绿地边散步,从容的感受阳光穿过金属质感的框架,以及从容地在阳光的投影中怀念某个浪漫的片段。比如,某一天不是直接进入楼道。而是绕到它的背面,发现那些面砖纹里中隐藏的秘密,淡淡的图案,是自己没有

发现的精彩。

一期低密度花园洋房将荣耀面世

天下锦城作为皖投置业2010年全新力作,优越的地理位置注定了她不同凡响的品质与气质。她地处祁门路中段,十五里河景观带以北,西邻金寨路,北望南二环路,交通极为便利。项目以北是繁华的南七商业中心,西侧即为合肥市政务文化新区,距千亩碧波天鹅湖仅一步之遥。项目设计单位上海同济大学建筑设计研究院,不仅在建筑风格上传承了600年的英伦都铎文化,更力邀香港贝尔高林倾情打造纯正皇家园林,每一个细节流露出的细腻与优雅,都是一种贵族文化的演化与重塑。天下锦城一期超低密度花园洋房,配备5000㎡名流会所、九年国际菁英教育等等,让人仿佛身临中世纪英国皇家宫廷,感受无可比拟的皇室尊贵感。

上海爱乐乐团音乐盛宴奏响全城

上海爱乐乐团前身是成立于1954年的上海电影乐团。时隔久远,但他们配录的《海霞》、《红色娘子军》、《巴山夜雨》、《喜盈门》、《城南旧事》等电影音乐,如今仍耳熟能

详。从上个世纪九十年代开始,该乐团相继与多位知名中外指挥家合作,并曾先后与多明戈、帕瓦罗蒂、帕尔曼、马友友、谭盾、郎朗、廖昌永、黄英、许忠等当代名家共同成功举行了许多场激动人心的音乐会。历史的余音流传至今,上海爱乐乐团风采依旧。2009年,乐团成立上海爱乐乐团室内乐团,是目前为止国内唯一的职业室内乐团。

王永吉,国际指挥大师激情执棒

王永吉,1947年生于上海,上海音乐学院附中小提琴专业毕业,后从师于黄晓同教授,深造指挥艺术,以优异的成绩毕业于上海音乐学院作曲指挥系。1969年起担任上海京剧院“海港”剧组乐队指挥。1977年起任上海电影乐团常任指挥,首席指挥。曾为上百部故事影片,美术片,及千余集电视剧音乐录音担任指挥,被誉为“银幕上出现名字最多”的人。王永吉的指挥思路敏捷、干练、简明,揭示作品的内涵有其独特的见解,此次应邀担任皖投置业“一路同行,感谢有你”中外经典电影名曲多媒体交响音乐会首席指挥,必将带给观众一场精彩的视听享受。